MouJiekyaanbiK GU3MKA KIHE TePMOAHMHAMMKA 06JiiMaepi 0oiibIHIIA 63
0eTiMeH KYMBIC icTeyre apHaJFaH TeCTIK TancbipMaJjiap

3.3.1 3arThIH THIFBI3ABIFLI IET€HIMI3:
A) G1piK KeJIEeMHIH CajMarbl;
B) Oipmik keseMHIH Maccachl;
C) Gipaik aynaHfa TYCIPIIT€H aybIPJIbIK KYIIIi;
D) 3arThIH 6ip MOJIBIHIH Maccachl,
E) Gipmik keneM immiHAeTi MOJIEKyIajap CaHbl.

3.3.2 Monp nereHimis:
A) monexkyna maccacel;  B) momekynanap canbl;  C)3aTThIH MacCaChIHBIH
O1pairi;
D) 3at memepinin Oipiiri;  E) 3aT kenemiHiH eieMi.

3.3.3 I'a3z unean nen aTananusl, erep:
A) MoleKkynanap by eJIIeMi MeH MIIIHI €CKeplIMECE;
B) MonexynanapasiH €3apa acepiiecy KyIill YIKeH OOJFaH/a;
C) MmosexynangapibIH Maccachl MEH IiIlIiHI €CKEPIIMECE;
D) monekynanapsiH Maccachl MEH e3apa acepiiecyi eckepiimMece;
E) Monexyanapipl MaTepHsIIBIK HYKTENEp S €CETTel, OJap/IbIH
KaIlIBIKTBIKTA ©3apa acepiiecyl ecKepiiMece.

3.34 H; cyrerinin 4 rpamblHAaFbl  MOJEKynajgap caHbl (ABOTaapo CaHbI
Na=6,02-10% monp™) Hemmere TeH?
A) 12,04-10%; B)4,816-10%; C)1,204-10%°; D) 1,204-10%; E)4.,816-10%%.

3.3.5 Maccacsei 4 T TeH cyTerifieri 3aT MeJIIepi:
A) 2000 mos;  B) 8 momp;  C) 0,002 monb; D) 2 monb; E) 0,008 mosb.

3.3.6 Mounekyna-KUHETUKAIBIK TEOPHUSICHIHBIH HET13T1 TEHIeYl MbIHA TYPIe He:
A) P=nRT; B) P=n,m,<v?>/3; C) W,=3kT/2; D) PV=mRT/p;
E) p=PwRT.

3.3.7 Wnean ra3 KyiiHiH TeHA€yl MbIHA TYpre He:
A)P= %mon0 <v’>; B) P=nkT; C) PV = %RT ;D) P= %no <w>; E)PV=const.

3.3.8 Maccacsi 2 kr TeH Hy cyreri 0 °C temneparypa men 10° I1a KbIchIMaa KaHalt
KOJIEM/I1 aJbIl TYPaJIbI?
A) 22,68 M3, B) 220 m3; C)22m; D)0,22 m3; E) 22-103 M3,

3.39 Ta3apiH kbickiMbl | wmlla, OHBIH MOJIEKYJIapBIHBIH KOHIIEHTPAIUSCHI
10w ten. ['a3abIy TEMIIEpaTypAChL:



A)725kK;  B)324xK; C)564xK; D)6,18xK;  E)6,82 kK.

3.3.10 87°C rtemnepaTypara KaHmaili TepMOJAMHAMHUKAJBIK TeMIIEpaTypa coikec
Kenemi?
A) 300 K; B) 360 K; C) 186 K; D) 263 K; E) 164 K.

3.3.11 Maccacs! 5kr, p = 40102 kr/mMonp xoHe 500K TemmepaTypajarsl rasibiH

kbIcbIMBI 150 kI1a TeH. ['a3 opHanackaH bIABICTHIH KOJIEMi KaHai?
A) 48,5 M3; B) 48,5 cm3; C) 34,6 m; D) 48,5 n; E) 3,46 M3,

3.3.12 KpicbimubIH omiemM Oipiiri [lackanb- 6yt
A) Homg B) H/m? C) x/c; D) Jx/m?; E) arm.

3.3.13 M3o6apaiblk nmpoliecc MbIHA TCHACYMEH OpHEKTEIES/I:
A) P/T=const; B) PV=const; C)V=VoaTl; D)P=Peal; E)PV”=const.

3.3.14 M30xopansIK IMPOIeCcC MbIHA TEHISYMEH OPHEKTEIIE/I]
A)V=VoaT; B)P=PoaTl; C)PV=const; D)PV”=const; E)V/T =const.

3.3.15 MBoTepMHUsIIBIK TIPOIIECC JETeHIMI3!
A) TypakThl TEMIEPTYpaja KypeTiH IpoIecc;
B) sxyMpbIc aTKapmaii xKypeTiH mpoliecc;
C) KopIaraH opTaMeH KbLUTY aJIMaCyBIHCBI3 XKYPETiH MPOIIECC;
D) TypakThl KBICBIM/IA )KYPETIH MPOIIECC;
E) TypakThl Kenemie *KypeTiH Mmpoiiecc.

3.3.16 Kpicbimpr 2:10° Ila bigsicTarbl CyTeriHiH 6ip MOIEKyJIacChIHBIH OpTalla
kuHeTnKanslK sHeprusgcel 0,4 102 JIx Ten. Ocbl BIABICTAaFBl  CyTeri
MOJICKYJIajap IbIH KOHIICHTPALIMSCHI:

A) 1510%m3; B)510®m3; C€)7,510®m3; D) 3,310®m3; E) 7,5-10%m°,

3.3.17 Temmeparypacel 27°C xome 2,76-10° Ila KpICBIMIarsl Hjeand ras
MoleKyanapsiHbIH KoHeHTpanuscel: (k=1,38-102%x/K)

A)2:10%m3; B)6,6-10%w3; C)6,7-10®m3; D) 2,510%m3; E)5-10®w
3

3.3.18 Typakrbl Temneparypa Ke3iH/e uaeal ra3siH kejemi 2 ecere apTkad. OHbIH

KBICHIMBI.
A) e3repmeiii; B) 2 ecere kemui; C) 2 ecere apTasi,
D) 4 ecere kemui; E) 4 ecere apranpl.

3.3.19 Temneparypacsl 27°C sxone 100 kI1a KbICHIMIAFbI CyTETiHIH THIFBI3IbIFbL
A) 1,02 xkr/M3; B) 6,62 xr/m®; C) 0,08 kr/m®; D) 0,003 xr/m3; E) 0,018
Kr/m3,



3.3.20 I'a3 KbICBIMBIH 3 ecere KoHE TEMIIEPaTypachiH 2 ecere KEMITCEK OHBIH KoJIeMi
KaJiait esrepei?
A) 1,5 ecere aprajbr, B) 1,5 ecere xemuni, C) 6 ecere apTanpl;
D) 6 ecere xemui; E) esrepmeiini.

3321 N; asor wMmonexynanapeiably 27°C  Temmeparypaiarkl  opTamia
apu(pMeTUKAIBIK SKbUITAMIBIFBI:
A) 476 m/c; B) 346 m/c; C) 402 m/c; D) 612 m/c; E) 756
Mm/c.

3.3.22 ColKeCTIKTI aHBIKTAHBI3:

Du3uxanvlk wama @opmyna
A. oprama apu(MeTUKAIBIK KbUITAMIBIK 1. v=\3RT/u
B. eH pIKTUMAaJ KBUIIAMIBIK 2. v=\[2RT/u
C. oprama KBaJpaTThIK >KbUIIAM/IBIK 3. v=ABRT/7u

3.3.23 bemnexTepaiH CHIPTKBI KYIITEP OPICIHAETI Tapadybl HEMEH CUIATTaIaabl?
A) MakcBein TapaitybIMEH;
B) Monekyna-KMHETHKaIBIK TCOPUSICHIHBIH HET13T1 TEHACYIMEH;
C) BbosbiimaH TapallybIMEH;
D) ra3 ky#iHiH TeHICYIMEH;
E) 6apomeTtpnik ¢popmynameH.

3.3.24 100K temneparypamarsi H»O cy OybIHBIH MOJIEKYJIACBIHBIH Oip €pKIHIIK
JIOPEIKECIHE COUKEC KEJIETIH IHEPTUSICHI:
A) 1,246x]1x; B) 2,0775x][Ix; C) 415,5]1x; D) 3,45-10%]1x; E) 6,9-10%2]x

3.3.25 100K Ttemneparypamarsl He Tenuii MOJEKYJIACHIHBIH Oip EpKIHIIK
JIOPEKECIHE COUKEC KEJIETIH IHEPTHUSICHI:
A) 1,246x]1x; B)2,0775x/x; C)415,5/x; D) 3,45-10%/1x; E) 6,9-10°
22
JIx .

3.3.26 bip aTomapl ra3 MOJIEKYJIaChIHBIH €PKIHIIK JOPEKECIHIH CaHBI

A)1; B) 2; C)3; D) 5; E) 6.
3.3.27 Kemipkpimikpit ra3sl (CO2) MOJIEKYIAChIHBIH €PKIH/IIK JOPEKECIHIH CaHbI:
A) 3; B) 4; C)5; D) 6; E) 7.

3.3.28 27°C Temmeparypmarel Oip aTOMABI Hjaean Ta3gblH 1 MONBIHIH immKi
SHEPIUSACHL (k = 1,3810% Ixx/K)
A) 6,12 x/Ix; B) 1,82 xllx; C)0,59kx/x; D)2,16 xIx; E)3,74 xJIx.

3.3.29 200 K Temmnieparypanarsl 2 T O OTTET1HIH 1K1 SHEPTUSICHI:
A) 156 Ix; B)260 Ix; C)51,9 JIx; D) 312 JIx; E) 520 Ix.



3.3.30 Temmeparypacer 200K azor (N;) MosekyaanapblHbIH —aifHaIMAaIbI
KO3FAJIBICHIHBIH OpTaIlla KHHETUKAJbIK sHepruschl: (K=1,38-10"%]:x/K)
A) 4,14-10% 1x; B)2,76:10%Ix; C) 4,14-10%3]x; D) 82,8-102 /Tx;
E) 1,38-102 Txk.

3.3.31 Maean ra3aplH MMIKi SHEPTUSACHI KAWCHI POIIECC Ke31HAe e3repMeiii?
A) moxopansik; B) nzorepmusiipik; C) agmabatanslk; D) m3obapaibik;
E) nonuTponTsIk.

3.3.32 ¥nraro Ke31HJe ra3 aTKapaThlH KYMBICTBIH JKaJIbl ()OpPMYIIachl:

A) A= PAV: B)A=VAP, C)A=|PdV; D)A=]VdP: E)A=mlg\$RT
7

1

3.3.33 T'az 1-2-3 mpomeci ke3inae 1 kyiaen 2 Kyire

aypicanpl.  Kaiicel  QopMmynameHn  KymbicThI Pl

aHBIKTayFa 00J1a Ib1? § l > 2

A) A= (Pz-Pl)(Vz-Vl); B) A= Pl(Vz-Vl); PZ ) 3

C) A= (P2+P1)(V2-V1); D) A= (Pz-Pl)Vz; '

E) A= (Pz-Pl)Vi. V1 V2 -V

3.3.34 TypakxTsl KbICBIM pg Ke3iH1e ra3ibiH Vo keseMi 50% aprassl. ['a3abIH yiiFatobt

KE31HJIe 1CTEJICTIH )KYMBIC MbIHAaFaH TEH;:
A) A= 0,5poVo; B) A= p0V0; C) A= 1,5p0V0; D) A= 5poVo; E) A= 2poVo.

3.3.35 Maccacet 20 T cyrteri TtypakTtel KeickiMaa 100K Ttemmeparypara
KbI37bIpbuTFad. OChl Ke3/1e aTKApbUIFaH KYMBIC:
A)1,24 xJIx; B) 0,64 xlx; C)3,67k/x; D) 831 x/x; E)9,18 xllx;

3.3.36 Maccanapel Oipaeit aproH MeH HEOHABI u300apanbik Typae S5 K-re
KbI3ABIpFaH. ["a3mapaslH KalchIChl KOOIpek skyMbIc icTeiml? (ua—40 r/Mob;
Une=201/MOJIB).

A) xxymbic Oipneii.  B) anbikray mymkid emec.  C) Heom.
D )Apros. E) >kyMbIC icTemiHOCHII.

3.3.37 T'a3apiH MOJIBIIIK KBUTY CHIMBIMIBUIBIFBI JereHiMi3 HeHl 1 K kwp3apipyra
KETETIH KbUTY MeJIIIepi:
A) ra3npIH O1piIiK MaccachlH, B) ra3asiH 0apibIK MaccachiH;
C) ra3awiH O1p MOJIBIH; D)razapix Gipitik KeJaeMiH;
E) raznpix O6ip 0qHOM MOJIEKYJIBI.

3.3.38 I'a3 TypakThICBIH MOJBIIK >KbUTY CHIMBIMIBUIBIKIICH OailjlaHBICTBIPATHIH
dbopmyina:



A) R:Cp'CV; B)R:CV'Cp; C)R=Cp+CV; D)Rz(Cp'Cv)/Cp,
E)R=(Cp+Cv)/C,,

3.3.39 Maccacsr 0,2 kr cyrerini Typakrsl KbicbiMaa 0 nen 100°C temmepatypara
JeliH KbI3JBIPFaH Ke3/1e 0J1 KaHIa )buty sl skyTaabl? (R = 8,31]x/(moinb K)).
A) 0,36 IIx; B) 4,13x/lx; C)291k/Ix; D) 7,62 Ix; E) 1321
JIK.

3.3.40 TypakTb! KpIcbIMAarbl Hy CyTeriHiH MEHIIIKTI KbUTY CHIMBIMIBLIBIFL:
A) 12,1 xJIx/(xrK); B) 14,6 x/Ix/(xrK); C) 8,12 x/Ix/(xrK);
D) 15,3xJIx/(xrK); E) 13,4 xJ[x/(xrK).

3.3.41 Maccacel 64r orrerini O, Ttypaktel kenmemzae 50°C Temmeparypara
KbI3JIbIpFaH. OChI Ke3/1€ MIBIFBIH/IAIFAH KbLUTY MOJIIIEP] HETe TEH?
A) 415,5 JIx; B) 2,08 xIx; C) 1,25 xJIx; D) 623 JIx; E) 2,91
kK.

3.3.42 XXb11y CBIMBIMIIBLIBIKTBIH ©JIIIEM O1pJIiri:
A) Ix; B) JIx/(krK); C) x/kr; D) Ix/K; E) Ix/(monbK).

3.3.43 MeHUIIKTI )KbUTY CHIMBIMIBUIBIKTIH OJIIIIeM O1pJIiri:
A) JIx; B) Jx/(krK); C) Ix/xr; D) Jx/K; E) x/(monsK).

3.3.44 TepmoauHaMHUKaHBIH O1piHIII OacTaMaChIHBIH MaTEeMAaTUKAJIBIK OPHET1:
A)RQ=dU-6A; B)oU=dQ+dA; C)oU=dQ-dA, D)dA=dQ - dU,
E) Q=dU+A.

3.3.45 Tlporecc agunadbaTaibIK JeT aTalajbl, erep o MpoIecc:
A) TypaKThl KbICBIM/IA XYPETIH 00JICa;
B) TypakTsl TeMriepaTypaja xxypeTiH 6oJca;
C) TypakThl KeJeM/e KYPETiH 00ica;
D) >xyMpbIc icTeniHOei KypeTiH 0oica;
E) xopiaran oprameH blTy aaIMacybIHCHI3 )KYPETiH OoJica.

3.3.46 AnmabatanplK Mpolecc MbIHA TCHACYMEH OpHEKTEIE/I]:
A) VIT=const; B)P/T=const; C) PV=const; D) PV”=const; E)P=PoaT.

3.3.47 TIlyaccon TeHmeyiHaeri anuabaTa KOPCETKIII MOJEKyIalapAblH €pKIHIIIK
JOPEXKECIHIH CaHbI apKBUTBI MbIHA TCHICYMEH aHBIKTAJIA]IbI:
A) y=1it2; B) y=1/(i +2); C) v=r; D) y=i/2; E) y=(i +2)/i.



3.3.48 Maccacer 0,2 kr cyrerini Typaktsl Kpickivaa 0 nen 100°C temmeparypara
neriH  Kpi3aplpraH. OHBIH  1IKI  3HEPTWACHIHBIH ~ o3repici: (R =
8,31 ]x/(monpK)).
A) 208 xIx; B)84k/lx; C) 316 k/lx; D) 112 x/lx; E) 285 xJIx.

3.3.49 Mzoxopansik npouecc ke3igae azorka 70 Ik xpuny Oepinred. JKvLayabiH
KaHIIIa MOJIIIEPi a30TTHIH iITKiI SHEPTUSCHIHBIH apTybIHA KYMCaJFaH?
A) 50 JTx. B) 70 JIx. C) 20 JIx. D) 7 JIx. E) 30 Ix.

3.3.50 I'a3 300 [Ix >XbLTy MeJIIEpiH anFaH Ke3le OHbIH ikl 3Hepruscol 200 J[x
aprtajpl. ['a3/1bIH icTEreH KYMBICHI:
A) 0. B) 100 [Ix. C) 200 JIx. D) 500 [Ix. E) 300
JIK.

3.3.51 Kenaeipreunran 3107 [k kbuly anrad rasz ywmras oTelpbmm 5107 JIx
IIamMachiHa TEH KYMbIC icTereH. Ochl Ke3/eT1 ra3/blH 11IKi YHEPTUSCHI:
A) oesrepmeiini; B) 8107 [Ixk —re aprkan; C) 2:107Jx-re KeMirew;
D) 3107 JIxx-re apTkan; E) 2:10° JIk-re Kemirex.

3.3.52 Kanmaitga 6ip eki aToM/IbI Ujeas ra3ablH H30TePMUSIIBIK YIIFAIObl Ke31HIer1
ictered xymbIchl 2 k/[x TeH. Ocbl mpolecc Ke31HAEr! ra3ra OepluIreH KbUTy
MeJIiIepi:

A) 4 x/Ix; B) 2 x/lx; C) 3 x/x; D) 4,5 x/x; E) 5 xJIx.

3.3.53 M3oxopalsIK MpoIece YIIiH TepMOIMHAMHUKAHbIH OipiHIIi 6acTaMachl MbIHA
TYypre ue:
A)RQ=dU+6A; B)dRQ=dU; C)dU+0A=0; D)Q=6A; E) Q=-0A

3.3.54 M3oTepMusiiblK NpoIecC YIIH TePMOJAMHAMHUKAHBIH OipiHIl OacTaMachkl
MBIHA TYPTE HeE:
A)RQ=dUu+0A; B)RQ=du; C)dU+5A=0; D)RQ=aA; E) Q=-0A

3.3.55 MzobapanbIk mporecc YIIiH TeEpMOIMHAMUKAHBIH O1piHII 0acTaMachl MbIHA
TYpre ue:
A)RQ=dU+sA; B)RQ=du; C)dU+3A=0; D)RQ=0A; E)N=-RA

3.3.56 AnuabaTanblK Mpoliece YIIiH TepMOIMHAMUKAHBIH O1piHIII 6acTaMachkl MbIHA
TYpre ue:
A)RQ=dUu+oA; B)R=du; C)dU+0A=0; D)Q=6A; E) Q=-0A



3.3.57 AnunabataiblK MpOLECTIH KaKETTI )KOHE JKETKUIIKTI IIapThl OOJIBITT
TaObUTATHIH OPHET1:
A)Q=0; B) T= const; C) 0Q =0; D) 6A = dU; E) dU
=0.

3.3.58 Jlypric TyXbIpbIMIaMa OOMBIHINIA TEPMOIUHAMUKAHBIH OipiHII 6acTaMach!:
A) TTIOK = 100% nBuratenb 60JaThIHBI MYMKIH €MECTIT1 Typajibl alTaibl,
B) [IOK >100% nBurarens 00iaThIHBI MYMKIH €MECTIT Typasibl alTabl;
C) sHEPTUSHBIH TYPJIEHY KOHE CaKTaITy 3aHbI OOJIBINT TAOBLUIAIbI;
D) aGcomtoT He TemMIeparypara )XeTy MYMKiH €MECTIT1 Typabl alTa/Ibl,
E) TyiibIK xyiiene sKypeTiH 6apibIK MporiecTep Ke31Haer SHTPOMUSHBIH
KEMYIH TYKbIPBIMIAMNIbI.

3.3.59 I'az aguabaranbik yiraro ke3iHae 5 kJ[x TeH sxymbic icTereH. Ochl Ke3feri
ra3JibIH 111Kl SHEPTUSICHIHBIH 63Tepici:
A) 5 kIx; B) O0xx; C)-5«klx;, D) 10 k/Ixx;  E)— 10 xJx.

3.3.60 I'aznpin ycinen 200 Ik sxymbic icteniHred. OHbIH imki 3Hepruscel 300 Jx
apTKaH. ['a3ra GepliireH >KbpUTy MeJIIepi:
A)—500 JIx; B)-—100 Ix; C) 500 [Ix; D) 100 Ixx; E) 400 JIx.

3.3.61 Temmepatypacor 100 K exi aroMb1 miean ra3abiH | MOJTbiHIH H30TEPMUSITBIK
VIFal0 Ke3iHje icTereH >kymbichl 2 KJ[x TeH. Ochl mpoliecce Ke3iHJe rasra
OepuireH xxbuty Meiepi 2 k[ TeH. ['a3abIH 111Kl SHEPTUSCHIHBIH ©3repici:
A) 4 xJIx; B) — 4 xJIx; C) 2 kIx; D) 2,1 x]JIx; E) 0 x/Ix.

3.3.62 WM306apanbiK ChIFbUTY Ke3iHnae ra3abiy ycTiHneH 500 Jx »KymbIC iCTENreH.
Ocwl ke3ge rasra 200 [Ix xputy OepinreH. [Ma3fbiH 1IKI DHEPTUSCHIHBIH
e3repici:

A) 700 JIx; B) — 700 Ix; C) 300 JIx; D) — 300 [Ix; E)O
JIK.

3.3.63 Jlypsic TyXbIpbIMIaMa OOMBIHINIA TEPMOINHAMUKAHBIH €KIHIII 6acTaMachl:
A) 119K = 100% nBurarenb 60J1aTbIHBI MyYMKIH €MECTIT1 TypaJibl alTaibl,
B) [1IOK >100% nBurarens 001aTbIHBI MYMKIH €MECTIT1 Typajibl alTabl;
C) *buTy npornecTepl YIIiH SHEPTUSHBIH CaKTaTy 3aHbl OOJIBIN TaObLIaIbI,
D) aOcotoT He TemMIeparypara )eTy MYMKiH €eMECTIT1 Typaibl alTaibl;
E) TyiibIk xyiiene *KypeTiH OapIiblK MporecTep Ke31HAeT1 SHTPOUSHBIH
KEMYIH TYKbIPBIMIaNTbI.

3.3.64 TepMoaHaMUKaHBIH €KIHIII 0acTaMaChIHBIH MaTEMaTHUKAIBIK OPHET1:



A)Q=AU+A; B)Q=dUu+a; C)ds>0; D) ds<0; E) T1;T2SQ1(;Q2
1 1

3.3.65 Hpnean >xpbuly MammmHAChl KbI3IABIPFBINIBIHBIH TemmepaTrypacel 127° C,
CYBITKBIIIBIHBIH TeMiepatypachl 27°C teH. Ocbl MammHaHbiH Makcuman [TOK-
I
A) 78,7%; B) 100%; C) 33,3%; D) 25%; E) 38,5%.

3.3.66 XKXputy mamumHacel KeB3ABIPFRINTaH 80Kk Kbuny anmanabl. OChl JKbLTYIBIH
40% o cywITKbIIIIKA OepreH. MammHanbiH [TOK-1:
A) 40%; B) 60%; C)20%,; D) 50%; E) 80%.

3.3.67 lypsic eMec TYKbIphIMIaMaHbl KOPCETIHI3:
A) KalTBIMBI ITpOLIECTEP KE31HE KYUEHIH SHTPOIHUACHI a3asi/Ibl;
B) xylieHiH eH BIKTUMaJl KyiTe aybICybl Ke31HIe OHBIH YHTPOMHUSICH apTabl;
C) kyHeHIH OSHTPONUACHI MEH TEPMOJWHAMUKAIBIK BIKTUMAJIBUIBIKTHI
OaitmanbicThIpaThIH KaThiHAC: S=KINW; D) sHTpomus )y#ieHiH peTci3airiHig
enumeMi; E) sHTponus —kylie KyliHIH (QYHKIIUACHI.

3.3.68 Erep cysITKbIIITHIH TeMiepaTypackl 375K 0osca, KbI3ABIPFBIITHIH
TeMrneparypachl Kanaaii? Koty mammHaceiHbIH [TOK-1 35% TeH.
A) 500 K; B)577K;  C)900 K; D) 750 K; E) 800K

3.3.69 Unean raz 327°C temmeparypaga Kpi3aplprbiutad 60 kJIK KbLTy aiaibl.
CybITKbIITEIH Temeparypachl 27°C. JKbuly ABUraTenbiHiH iCTEreH maimaisl

YKYMBICHI:
A)30k/x; B)4,95k[x;  C)36kxk;  D)2,1kk; E) 21 kJIx.

3.3.70 XKeuty MammHACHl KBI3ABIPFBIIIBIHBIH TEMIIEPaTypachl CYBITKBIIITHIH

TeMIiepaTypacbiHal 3 ece apThiK. OcbiHgai MamuHaHbiH [TOK-i:
A) 33% ; B) 47% ; C) 52%j; D) 67%; E) 83%.

3.3.71 JIsurarensaiy [TOK-iH Taly yiiiH Kaiicel hopMynanbl Koagany KaxeT? (Q1
— KBI3BIPFBIIITHIH aJIbIHFAH KbLTY MOJIepi, Q2 — CYBITKBIIIKA OepiIreH
KBLTY MOJIIIEp1).

A) Q1 =nQ1-Qz, B) Q1 =nQ1 + Qz; C) nQz=Q1—Qz;
D) Q1 =nQ2—Qx; E)nQ:1=Q:1-nQ2

3.3.72 Maccacer 1 r cy 100° C temneparypana cyiblK KyHIEH ra3 Topi3ai KyWre
aybIcKaH. OCbl Ke3/1eT1 SHTPOIHUSHbBIH ©3repici:
(cymbIH OyFa aliHaTyBIHBIH MEHIIIKTI KBUTYHI T =2,3-10° x/KT)
A) 6,17 Ix/K; B) 2,14 Jlx/K; C) 8,49 Ixx/K; D) 10,13J[x/K;
E)3,121x/K.



3.3.73 Maccacsl 8r renmiinin 101 —aen 201-re u3o0apaiblK YIFaiiFfaH Ke3Jaeri
SHTPOMUSHBIH ©3repici:
A) 24 Ix/K; B)4,6 Ix/K; C)52 Ix/K; D) 28,79 JIx/K; E)8
JIx/K.

3.3.74 banky TtemmnepaTypachlHIaFbl 1KI KOpFachIHHBIH OaliKy Ke31HJer1
SHTPONUSHBIH ~ ©3repici:  (KOPFACBIHHBIH ~ MCHIINIKTI  OalKy  KbUTYbI=
2,26'10*I1x/xr, KOpFachIHHBIH 0anKy Temneparyachl 327°C).

A) 37,7 xIx/K; B) 37,7 Ix/K; C)1,36 MIxx/K; D) 8,5 JIx/K;
E)72,1 1x/K.

3.3.75 T'azapt 400K TemriepaTypanga M30TEPMUSUTBIK CHIFY KesiHae omaH 10 kJ[x
KbLTY albIHABL. OCBI MPOTIECC KE31HIET] Ta3 YIHTPOMUICHIHBIH 63Tepici:
A)-0,025 JIxx/K; B) 40 JIx/K; C)0,04 JIx/K; D) 25 Ix/K; E)—25
JIx/K.

3.3.76 Taceimanmay KyObUIBICTapBIHBIH —IUGdy3us, SKbUTy OTKI3TIIITIK,
TYTKBIPIBIK KOA(UIIMEHTTEPl YIIIH AYPBIC TYXKBIPBIM: OJapJbIH OapJibIFbl

TOYEIIi:
A) KBICBIMFa; B) raznpiH THIFBI3IBIFBIHA; C) Temnieparypara,
D) KbICBIM MEH TeMIlepaTypara; E) ra3apig KBICEIMBI MEH MaccachlIHA.

3.3.77 KypbuibicTarsl Kipminl KaObIpFaHbIH CHIPTKBI OeTiHiH TemmepaTypacsi-10°C,
an imki temneprypacbkl 20°C TeH. KaObipranblH KanbiHabiFel 0,5M, ai
KIpIITiH KbUTy OTKisrimTik koddduuuenti 0,7Bt/(Mm’K). 1m? kaGhipragan
CEKYH] CailblH OTETIH >KbLITY MeJIIEpI:

A) 4242 JIx; B) 14 JIx; C) 4,2 xJIx; D) 42 JIx; E) 2,52
kK.

3.3.78 I'azpapnarsl quddy3ust KyObUIBICH HEHIH O1pTEKCi3/iri Ke3inae Oankanaan?
A) TemniepaTypaHbIH; B) GarpITTanFan KO3FaJbIC KbUIIaM/IBIFBIHBIH,
C) ra3 THIFBI3IBIFBIHBIH; D) temriepartypa MEH ThIFbI3IbIKTbIH;
E) MonekynaHbIH KHHETUKAIIBIK YHEPUSICHIHBIH,.

3.3.79 Hy cyrerinin imki yiikenic koadppuuumenti 8,6:10°H c/m? ren. CyTerinin ochl
XKargangarsl )KbUTY ©TKI3TIITIK KOG QUITUEHTI:

A) 0,09B1/(MmK); B) 0,179MmB1/(MK); C) 0,107mMBT1/(MK);
D) 0,05B1/(MmK); E) 0,125 Bt/(MmK).
3.3.80 Imki yiikemnic KyOBUIBICH KE31HIE HE TacMalgaHaIbl?
A) Macca MEH HUMITYJIbC; B) sHeprus MeH macchl; C) umnyiec;
D) macca; E) sneprus.

3.3.81 lnddy3us KyObUIBICH KE31H]Ie HE TaCMaJTaHa IbI?
A) Macca MEH HUMITYJIbC; B) sHeprus MeH macchl; C) umnyiec;



D) macca; E) sneprus.
3.3.82 XK1y ©TKI3TIITIK KYOBUTBICH KE€31H]I€ HE TacMaJlIaHa bl ?
A) Macca MEH HMITYJIbC; B) sHeprus MeH macchr; C) ummnynbc;

D) macca; E) aneprus.

3.3.83 XKpuTy OTKI3TIIITIK TEH/IEYl MbIHA TYpre ue:

A)Q=cm AT; B) Q=aU+A; O je=-2%; D)j=-»%%; E)jn=-D%.
dx dx dx
3.3.84 luddysus TeHaeyi MblHa Typre ue:
A)Q=tm AT; B) Q=aU+A; C)je=-22; D)jp=-p2%; E)jn=DYL.
dx dx dx
3.3.85 ki yiikenic TeHieyl MbIHA TYpre ue:
A)F=uN; B) Q=aU+A; O je=-29T: D)jo=- 4%: E)jn=D%.
dx dx dx

3.3.86 0,2 n kenmemal anbin TypraH 1 MOJIb a30TThI, KPU3UCTIK TEMIIEPATYPAAFbI
HAKTHI T'a3 PETIHJIE KAPACTHIPHII, OHBIH 1IIK1 YHEPTUACHIH aHBIKTAHbI3
T = 126 K. (a = 0,135 H'm*/Monb?)
A) 2,16 xkIx; B)3,92x/x; C)1,94x/lx; D)6,92«]lx; E) 1,12 xJIx.

3.3.87 Maccacsr 100 r otreri Sn-nen 10m xenemre neiin yiraitrad. Ocbl YIFaro
KE31HJEr1 MOJIEKYJa apajblK KYIITEPIH KYMBICBIH AaHBIKTAHbI3.
(a=0,135 H-m*/monp?).
A) 122 IIxx; B) 133 JIx; C) 168 x; D) 149 IIx; E) 251 [Ix.

3.3.88 Kenemi V=51 biabIcThIH 1miHe 10 MoJIb OTTET1 OpHANMacKaH. OTTeriHi HaKThI
ra3 peTiHJIe KapacThIPHII, MOJICKYJIAHBIH MEHIITIKTI KOJIEMIH aHBIKTaHBI3.
(b=3,17-10"° Mm%/ moms).
A) 34,2 cm®;  B)79,3 em3; C) 46,8 cm® D) 54,9 cm®, E) 72,8 cm®

3.3.89 Kenemi V=51 p1abpIcThIH inTiHAE 10 MOJIB 0TTET1 OpHANacKaH. OTTEeriH1 HAKThI
ra3 peTiH/ie KapacThIPbII, Ta3/IbIH P’ 111Kl KbICHIMBIH aHBIKTaHbI3.
(a=0,136 H-m*/monr?).
A) 234 klla; B) 348 «klla; C)622«klla; D) 544 «lla; E) 54,4 xlla.

3.3.90 Temenpe kenTipiAreH uaean ra3abiy U,y 1K1 SHEPTUsChl MEH HAKTHI Ta3/IbIH
U, i11Ki SHEpruschl apacblHAAFbl AYPHIC KATBIHACTHI KOPCETIHI3!






